Thomas C. Spanos

Atré: Thomas C. Spanos [info@spanosthomas.com]

AtrooToAR: Tetdptn, 26 louviou 2024 9:17 Ty

Mpog: Mpoedpia Tng EAANVIKAG AnuokparTiag (pr@presidency.gr); Mpoedpia Tng EAANVIKAG
Anuokpariag (info@presidency.gr)

Ofpa: FW: Owpdg X. Zmavog mpog Mpwbutroupyd: EkdriAwan Ayavaktnong kai TiIBépeva
EpwtipaTa.

Zuvnupéva: 20240624 Mnrootdakng Kup.-Ayavdaktnon-Epwtiuata.pdf; 80A-84 KMI'P AuBaipeTto Kripio

MavTtov.pdf

ZmroudaidéTnTa: YwnAn

KaAnuépa cog. Mapakalw yLo TNV EMLoTPodr) TOU TAPOVTOG LIE TOV 0PLOLO TIPWTOKOAAOU KATOXWPNONG.
Euxaplotw.
From: Thomas C. Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]
Sent: Tuesday, June 25, 2024 11:01 AM
To: MNpoedpia Tng EAAnviknG Andokpariac (pr@presidency.gr); Mpogdpia Tng EAAnvIkrG Andokpariag
(info@presidency.gr)
Subject: Owuag X. Znavog npog Mpwbunoupyd: ExkdnAwon Ayavakrnong kai TiIBéueva EpwTruara.
Importance: High

KaAnuépa oag.

MNapakohw yla thv enidoon / mpowBnon otnv ALotiun Kupia Mpodedpo pag Katepiva N. TakeAapomnovlou
TNG EMLOUVAITTOMEVNG ETILOTOANG LOU, GUVOSELD EVOG OXETLKOU, TIpOoG Tov MpwBumoupyod Hag pe Béua:
EkénAwaon Ayavaktnong kat TiOpeva Epwtrparta.

MapakaAw €miong yLo TNV AnooToAr Tou aplBuol MPWTOKOAAOU KaTaXwpenong.

JUVLOTW TNV AVAYVWGN TG ETLOTOANG Lou Ttpog Tov NpwBumoupyod pag Kupldko MnTootakn amno tov
akoAouBoupevo Sladiktuako ouvdeopo: https://www.spanosthomas.eu/elliniki-politeia/efxes-ethnikes-
anisyxies-provlimatismoi/24-06-2024-prothypourgos-kyriakos-mitsotakis-ekdilosi-aganaktisis-kai-tithemena-
erotimata Kol TOU EMLOUVATTTOUEVOU GXETLKOU artd Tov akoAouBoUpevo: http://pygmirodou.com/
Euxoplotw.

Me extipunon.

Owupadc X. Irtavog A

+30.2241068847 +30.6946696310

EAada - P66og / 5XAp. Podou - Aivbou / TK: 85100 / T.0.: 2089
2MNANOZ OQMASZ EME A Epnoplo - Alavoun

NYCMH POAQY ENE A Eumoplo / Akivnta / Atadiktuo




